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2 - En début d'année universitaire, vous avez été suffisamment informé par les enseignants sur :
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Non réponse1 - La formation répond globalement à vos 
attentes.

Réponses aux questions
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a - les objectifs de la formation
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Non réponse

b - son organisation
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c - les modalités du contrôle des 
connaissances
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Non réponse3 - Les différents enseignements de cette 
formation vous paraissent constituer un 
ensemble cohérent.
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Non réponse4 - Le degré de difficulté des différents 
enseignements vous semble adapté à votre 
niveau.
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Non réponse5 - Les dispositifs d'aide à l'apprentissage 
proposés dans la formation (tels que soutien, 
colles, ressources en ligne) vous semblent 
bien adaptés à vos besoins.
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Non réponse6 - Le contrôle des connaissances de cette 
formation vous paraît satisfaisant.
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Non réponse7 - Le dialogue avec les enseignants de la 
formation vous semble satisfaisant.
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Non réponse8 - L'environnement matériel (bâtiments, salles, 
équipements) de la formation vous paraît 
satisfaisant.
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Non réponse9 - L'information au quotidien (emploi du temps, 
notes, etc.) vous semble claire et accessible.
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Non réponse10 - Vous recommanderiez cette formation à 
d'autres étudiants.
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Non réponseA - Question de l'équipe pédagogique
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Non réponseB - Question de l'équipe pédagogique
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Non réponseC - Question de l'équipe pédagogique
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Non réponseD - Question de l'équipe pédagogique
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Non réponseE - Question de l'équipe pédagogique
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Non réponseF - Question de l'équipe pédagogique
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Non réponseG - Question de l'équipe pédagogique
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Non réponseH - Question de l'équipe pédagogique


